

ODTAJNENÉ

TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

Ročník 1954

V Praze dne 10. července 1954

Číslo 139

G B S A H : 144. Léčebně preventivní péče o vyšší kádry ministerstva vnitra.

Změněno podle RMV č. 13/63 čl. 13.

144

Léčebně preventivní péče o vyšší kádry ministerstva vnitra *MMV-42/62. via č. 7R-133/54.*

Zdravotní stav vyšších funkcionářů MV je neuspokojivý. Proto na návrh správy kádrů a zdravotnické správy MV nařizují, aby náčelník zdravotnické správy MV zavedl soustavné pravidelné preventivní lékařské vyšetřování všech náčelníků krajských správ MV a jejich zástupců, správy MV Jáchymov, městské správy VB v Praze a všech funkcionářů ústředního aparátu MV v nomenklatuře ministra vnitra a jeho náměstků a prováděl a kontroloval z těchto prohlídek vyplývající léčebnou nebo jinou potřebnou péči.

Všichni tito funkcionáři jsou povinni dostavit se na vyzvání náčelníka zdravotnické správy k stanovenému vyšetření a podrobit se předepsanému léčení. Jsou povinni podřídit se pokynům náčelníka zdravotnické správy nebo lékařů, kteří vyšetřování nebo léčení vedou nebo provádějí.

Náčelník zdravotnické správy MV předloží po skončení úvodních prohlídek kolegiu ministra souhrnnou zprávu o zdravotním stavu uvedených funkcionářů. Zprávu bude pak předkládat každého roku vždy v červnu a prosinci.

Závady v plnění tohoto rozkazu se hlásí náčelníku správy kádrů a náčelníku zdravotnické správy MV, kteří zařídí nápravu.

Stejnou péči zajistí zdravotnická správa MV rodinným příslušníkům uvedených funkcionářů, pokud o to požádají.

Bližší prováděcí pokyny vydá náčelník zdravotnické správy ministerstva vnitra.

Ministr vnitra :
Rudolf Barák v.r.

Obdrží : ministr vnitra
náměstci ministra vnitra
náčelníci hlavních správ, správ a samost. odborů MV,
náčelníci krajských správ a náč. správy MV Jáchymov.

Tento výtisk č. 47 rozkazu ministra vnitra s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá :

ppr. P. P. P. A

Prováděcí pokyny náčelníka zdravotnické správy MV

1. Střediskem zdravotnické péče o vyšší kádry ministerstva vnitra jest poliklinika MV v Praze II, Krakovská ul. č.16.
2. Všichni náčelníci krajských správ ministerstva vnitra a jejich zástupci ohlásí náčelníku polikliniky MV mjr.MUDr.Štrakovi na jeho výzvu několik nejbližších termínů, kdy se mohou dostavit k první lékařské prohlídce. Při tom je nutno počítat i s několika dny potřebnými pro případné prohlídky odborné.
3. Všichni příslušní funkcionáři jsou povinni dostavit se na první i další prohlídky v určeném termínu na písemné vyzvání polikliniky MV a poskytnout k dispozici všechny dosažitelné zdravotní záznamy a výsledky vyšetření z předchozích zdravotních prohlídek kdekoliv provedených.
4. Všichni tito funkcionáři jsou povinni nastoupit případné ústavní vyšetření nebo léčení, podrobit se léčení ambulantnímu na poliklinice nebo u lékařů odborných, kteří budou doporučení zdravotnickou správou MV a schválení správou kádrů MV.
5. Tito lékaři mohou být vybráni i z příslušných krajů. Styk s nimi, kontrolu léčení a kontrolu nařízené životosprávy vykonává služební lékař ministerstva vnitra určený náčelníkem zdravotnické správy MV, pravidelně náčelník zdravotnického oddělení příslušné krajské správy.
6. Pověřeni lékaři podávají pravidelné zprávy o kontrole náčelníkovi polikliniky.
7. Náčelník polikliniky pravidelně informuje náčelníka zdravotnické správy ministerstva vnitra a náčelníka správy kádrů ministerstva vnitra o průběhu léčebně-preventivní péče, o zdravotním stavu kádrů a o potřebách nebo závadách, které zjistí.
8. U funkcionářů ústředního aparátu ministerstva vnitra bude prováděna léčebně-preventivní péče poliklinikou MV v Praze přímo.
9. U všech funkcionářů svěřených léčebně-preventivní péči zdravotnické správy MV bude založena zdravotní knížka, do níž budou prováděny veškeré zápisy o preventivních i léčebných zákrocích.

Náčelník zdravotnické správy MV :
podplukovník zprav.sl.MUDr.F.Kotvald v.r.